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HANUŠOVICE – Zhruba rok a půl vyu-
žívají strážníci v Hanušovicích radar pro 
měření rychlosti vozidel. A v ulicích je to 
znát – řidiči si na policejní kontroly dávají 
pozor a sundali nohu z plynu. 

„Rychlost kontrolujeme především 
tam, kde to má opravdu smysl – přede-
vším na Hlavní ulici u základ-
ní a mateřské školy,“ uvedla 
Ivana Vlachovská, velitelka 
Městské policie Hanušovice.

Rychlost policisté měří 
zhruba desetkrát do měsíce. Nejrychlej-
šímu řidiči naměřil radar v Hanušovicích 
80 kilometrů za hodinu – zákonný limit 
tak překročil o téměř 30 kilometrů za 

hodinu.
Měření rychlosti neprobíhá jen v Ha-

nušovicích a jeho místních částech. Ha-
nušovičtí strážníci „krotí“ řidiče i v sou-
sedních obcích. „Působíme také v Jind-
řichově, Kopřivné a Rudě nad Moravou,“ 
připomněla velitelka Vlachovská. 

Překročení maximální po-
volené rychlosti patří mezi 
nejčastější prohřešky, kte-
rých se motoristé dopouště-
jí, a to v rámci celého Česka. 

Dalším častým nešvarem je pak jízda  
v autě, které nevyhovuje technickým po-
žadavkům nebo používání telefonu za jíz-
dy či nezapnuté bezpečnostní pásy. 

Motoristé v Hanušovicích 
sundali nohu z plynu

KRIMI SLOUPEK 
Policie pomohla 

seniorce

Dobrý skutek si 
připsala městská 
policie v Hanušovi-
cích 6. října. Obrátila 
se na ni starší žena  
s tím, že v autobuse 
zapomněla tašku. Společně s dopravcem – 
firmou Vobus se zavazadlo podařilo vypát-
rat a seniorce vrátit. 

Zabouchnuté dveře od bytu

Městská police asistovala 13. října  
u nouzového otevření zabouchnutého 
bytu. Uvnitř zůstalo teprve tříměsíční dítě. 
Hasiči byt otevřeli a dítě předali mámě. Vše 
se obešlo bez újmy na zdraví. 

Dohled nad lampióny

Městští strážníci a asistenti prevence kri-
minality dohlíželi 21. října na klidný průběh 
tradičního lampionového průvodu. Zamě-
řili se především na koordinaci dopravy. 

Pomoc pejskařům

Mladý pár, který se v Hanušovicích pro-
cházel se svým psem, aniž by ho měl na 
vodítku, vděčí městské policii za to, že svůj 
výlet neukončil pokutou. Výletníkům totiž 
strážníci půjčili svoje vodítko, takže si mladí 
lidé mohli město v klidu prohlédnout. 

Ztracený iPhone se našel

Velkou radost udělali hanušovičtí policis-
té malému chlapci, který při jízdě na kolo-
běžce ztratil svůj iPhone. Mobilní telefon 
se právě s pomocí strážníků podařilo najít 
a chlapci vrátit. 

Firmy se mohou hlásit o stavbu nového 
H-bloku 

V Česku spatřen nevídaný ptačí druh.  
Objevil se v Hanušovicích

HANUŠOVICE, RUDA NAD MORAVOU – 
Lidé v Hanušovicích objevili tento týden 
nový ptačí druh – buřníčka žlutonohého. 
Ten do té doby nebyl v tuzemsku nikdy 
pozorován, běžný je ale v oblasti Atlanti-
ku. Pták bohužel uhynul ještě dříve, než 
si pro něj přijeli lidé ze záchranné stanice  
v Rudě nad Moravou.

„Buřníček žlutonohý Oceanites oceani-
cus se stal 404. ptačím druhem pozoro-
vaným na území České republiky. Ptáka, 
který hnízdí v Antarktidě a žije výhradně 
nad oceány, do Česka zřejmě zanesla 
nedávná bouře nad Atlantikem,“ uvedli 
zástupci Českého svazu ochránců přírody 
(ČSOP).

Žena, která ptáka se žlutýma nohama 
nalezla, kontaktovala záchranou stanici 
v Rudě nad Moravou. Tam hned podle 
popisu opeřence 
poznali, že mají co 
do činění s exotic-
kým ptákem. 

„Díky záchranné 
stanici v Rudě nad 
Moravou tak byl 
popsán nový druh 
vyskytující se na na-
šem území. Opět se 
ukázalo, že záchran-
né stanice kromě 
pomoci zvířatům  

v nouzi a výchovy lidí k lepšímu vztahu 
ke zvířatům přinášejí i důležité vědecké 
poznatky,“ dodal ČSOP. 

„Strážníci působí  
i v okolních  

obcích.“
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Obyvatelé Hanušovic se mohou spoleh-
nout na to, že jejich město nadále zůstane 
ozdobené zelení. Ačkoli se v poslední době 
především kácelo, v dalším období bude 
město vysazovat stromy nové. A nebude 
jich málo. Letos ulice ozdobí nejméně stov-
ka nových listnáčů.

„Pro město jde o velkou investici, pro-
tože nový strom stojí klidně i několik ti-
síc korun. Rozhodně není tak laciný, jako 
ovocné stromky v zahradnictví. Na druhou 
stranu jde už o poměrně vzrostlé dřeviny, 
kde máme větší jistotu, že se uchytí,“ vy-
světluje Marek Kostka, 
starosta Hanušovic.

S novými stromy 
se tak počítá napří-
klad v připravované 
relaxační zóně, kte-
rá vznikne na louce směrem z Hanušovic 
na Jindřichov. Výsadbu dalších nových 
stromů projektant naplánoval i v okolí 
hanušovického hřbitova, kde se rovněž 
připravuje revitalizace prostoru. A město 

zároveň průběžně odstraňuje staré nebo 
nebezpečné dřeviny a místo nich dosazuje 
nové. 

Na sídliště i ke škole
Takzvanou náhradní výsadbu musí v Hanu-

šovicích realizovat firmy, které předtím kvůli 
svým investicím stromy pokácely. Aktuálně 
se to týká například projektu stabilizace sva-
hu u cesty z Hanušovic do Rudy nad Mora-
vou. Správa silnic Olomouckého kraje proto 
na území města vysadí více než stovku no-
vých stromů, a to ještě letos. „Stromy budou 
vysázeny především v lokalitách Na Holbě,  
v ulici Zábřežská, u kotelny K2, dále na plochy 
před základní školou a tělocvičnou,“ dodal 
Herbert Holly ze správy majetku hanušovic-
ké radnice. Další náhradní výsadbu realizuje 
příští rok Povodí Moravy. 

Všimli jste si, jak hezky barevný je le-
tos podzim? A v okolí Hanušovic zvlášť, 
protože zdejší lesy si ještě zachovaly 
druhovou pestrost. S tím souvisí i dění, 
které jste mohli v posledních týdnech ve 
městě zaregistrovat – obnova zeleně.

Pravda, nejvíce na očích je to, když 
město stromy kácí. Často jde totiž  
o letité pamětníky, kteří tu byli mnohem 
dříve než my. Jenže nic neroste do nebe 
a nic netrvá věčně, a to se týká také stro-
mů. Pokud je konkrétní dřevina ve špat-
ném stavu, nezbývá než ji pokácet. Ono 
pokácet strom ve městě je mnohem 
těžší než shodit ztrouchnivělou jabloň 
na zahradě – předchází tomu spousta 
papírování, povolování, posudků a po-
dobně…

Každý strom, který v Hanušovicích 
město pokácí, ale uvolní místo novému 
– mladšímu. V dalších letech plánujeme 
ve městě vysadit spoustu nových listná-
čů i jehličnanů – v okolí náplavky, blízko 
panelových domů a velkým projektem 
bude nový park, který vznikne směrem 
na Jindřichov. Hodně zeleně vyroste také 
uvnitř plánovaného H-bloku. V příštím 
roce navíc začne oprava ulice Hlavní, kde 
také přibude další nová zeleň a stromy. 

Naše město si zkrátka svoji zelenou – 
a teď na podzim také oranžovou, žlutou 
nebo červenou barvu zachová. Ne pro-
to, že by nám to nějaká vyhláška naři-
zovala, ale proto, že takové Hanušovice 
jsou a vždycky také budou. Tak hezký 
podzim.

 
� Marek Kostka,

� váš starosta  

Slovo starosty

Na oficiální návštěvu Olomouckého 
kraje dorazil koncem října prezident Petr 
Pavel se svojí ženou Evou. Program pre-
zidentské návštěvy se zaměřil na sever 
regionu, konkrétně Jesenicko a Šumper-
sko. Pavel se mimo jiné setkal i s vedením 
Hanušovic. 

„S panem prezidentem probírali sta-
rostové z Hanušovicka problémy, které 
náš region trápí – typicky to jsou třeba in-
vestice do oprav silnic nebo 
velká byrokracie, která sprá-
vu měst a obcí nesmírně 
ztěžuje. Dalším velkým té-
matem bylo udržení mladé 
generace na Hanušovicku a 
Jesenicku,“ uvedl Marek Kostka, starosta 
Hanušovic.

Do Olomouckého kraje dorazil prezi-
dentský pár v pondělí 30. října. Druhý den 
vyrazil na Šumpersko a Jesenicko, kde na-
vštívil například Velké Losiny nebo Kouty 
nad Desnou. Posledním bodem progra-

mu byla debata s příslušníky Velitelství 
pozemních sil AČR v Olomouci. 

Zpátky ve škole
Už letos v září překvapila školáky v sou-

sedním Jindřichově návštěva první dámy 
Evy Pavlové. „Budeme se snažit, abyste se 
v této zemi měli hezky, aby se vám dařilo  
a ve škole líbilo. Je fajn být v takové milé 
škole. Já jsem zde kdysi chodila do mateř-

ské školky, do školy jsem cho-
dila přes kopec. Bydlela jsem 
tady 18 let, vytvořila jsem si 
zde mnohá přátelství,“ řekla 
dětem Eva Pavlová. 

Volba na jindřichovskou 
školu nepadla jen kvůli osobním vazbám 
první dámy, ale také kvůli faktu, že se Jin-
dřichov nachází v takzvaném strukturálně 
postiženém regionu – tedy v kraji, který trá-
pí socioekonomické problémy. Právě těmto 
lokalitám se prezidentský pár slíbil věnovat 
nejvíce. 

Firmy se mohou hlásit o stavbu nového 
H-bloku 

„Starostové otevřeli 
důležitá témata. Třeba 
otázku udržení mladé 
generace v regionu.“ 

Prezident navštívil sever Olomouckého kraje

V Hanušovicích přibudou desítky stromů a další zeleň

► Petr Pavel se během návštěvy Olomouckého kraje setkal se zástupci zdejších měst a obcí. � Foto: OLK

„Hanušovice  
zůstanou zelené. 

Stromy ozdobí 
ulice i hřiště.“ 
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Možná, že jste o školské radě ještě ne-
slyšeli. Ta v Hanušovicích teď nově funguje  
v pozměněné podobě – má hned devět čle-
nů. Proč by vás to mělo zajímat? Protože 
školská rada může vyřešit problémy, které 
vás dosud trápily. Zvlášť, pokud máte dítě ve 
zdejší základní nebo mateřské škole. Blíže se 
o školské radě rozpovídala její nová předsed-
kyně Petra Urcová. 

Co je vlastně školská rada?
Školská rada je spojovacím článkem mezi 

rodiči, zřizovatelem školy, což je město a sa-
motnou základní a mateřskou školou. Vzniká 
ze zákona – to znamená, že ji musí mít každá 
škola. 

Dobře, a k čemu je rodičům školská rada 
dobrá?

Školská rada je velmi užitečná. Jejím pro-
střednictvím se můžou například řešit problé-
my, o kterých by se jinak nevědělo a zůstaly by 
někde schované. Což většinou nevede k niče-
mu dobrému – protože z malého problému se 
postupně stává velký. 

Můžete být prosím trochu konkrétnější?
Ano. Tak třeba mně se běžně stává, že si 

na dětských hřištích maminky na něco stěžu-
jí, na nějaký problém, které je ve škole nebo 
ve školce trápí. Nikam dál už s tím ale nejdou. 
Školská rada je částečně i od toho, aby se tyto 

připomínky dávaly na stůl a někdo se jimi za-
býval. 

A kdybych měl připomínku třeba já, na koho 
bych se měl obrátit?

Určitě můžete na mě. Mám nově zřízenou 
e-mailovou adresu skolskarada@zshanuso-
vice.cz,  kam je možné připomínky a podněty 
posílat.

A kdybych měl nějaký námět směrem ke 
školce?

Určitě také na mě. Školská rada nebude 
řešit jen záležitosti týkající se zdejší základní 
školy, ale právě i mateřské školy. 

Trochu to vypadá, že školská rada bude plnit 
úlohu vyšetřovatele…

To určitě ne. Nejde jen o to, že se budeme 
snažit řešit případné problémy, ale zároveň 
může rada sloužit i jako místo, kde si budeme 
předávat náměty ke zlepšení školních záleži-
tostí, kde si budeme různé věci vysvětlovat, 
protože spousta potíží vzniká jen obyčejným 
nedorozuměním. Školní radní nejsou žádní 
drábové (smích).

Tak to jste mě uklidnila. Jak často se bude 
školská rada scházet?

Ze zákona školská rada zasedá nejméně 
dvakrát ročně. Chtěla bych, aby se scházela 
alespoň jednou za dva měsíce a případně i 

častěji, bude-li k tomu důvod. Výstupy z našich 
jednání budou veřejné, takže se s nimi kdokoli 
bude moci seznámit. Nově budou zveřejněny 
i v hanušovických novinách a na webových 
stránkách školy. 

Původně byla školská rada tříčlenná, teď má 
členů devět. Proč?

To je jednoduché – víc hlav, víc ví a má víc 
nápadů. Navíc je to výhodnější i co se týče za-
stupitelnosti třeba kvůli nemoci nebo časové 
zaneprázdněnosti. 

Byla jste zvolena jako předsedkyně školské 
rady. Jaký je to pocit?

Určitě zavazující. Na jednu stranu se na tuto 
práci těším, na druhou stranu mám trošku 
obavy, protože jde o něco nového.  Hlavně 
bych ale chtěla rodičům za jich důvěru moc 
poděkovat a udělám všechno pro to, abych je 
nezklamala.

Máte nějakou vlastní vizi toho, co by měla 
nová školská rada splňovat?

Chtěla bych, aby byla školská rada mís-
tem, kde se bude naplňovat očekávání 
všech tří stran – města, školy a rodičů.  
A hlavně bych chtěla, aby byla zdejší škola 
a školka místem, kam budou děti rády cho-
dit a kde budou učitelé i další zaměstnanci 
rádi pracovat, protože jim jejich práce bude 
dávat smysl.  

Petra Urcová: „Chci, aby se připomínky rodičů  
neřešily jen na hřištích.“
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Z deníku hasiče
Auto uvěznilo řidiče

Náročný zásah mají za sebou 
hanušovičtí hasiči, kteří se 6. listo-
padu podíleli na likvidaci následků 
dopravní nehody mezi Malou Mo-
ravou a Hanušovicemi. Do stromu 
tam narazilo auto, přičemž uvnitř 
vozu zůstal jeden člověk zaklíněný. 
Hasiči ho po vyproštění předali léka-
ři záchranné služby. O vážnosti inci-
dentu svědčí i to, že operační stře-
disko vyslalo na místo záchranářský 
vrtulník. 

Traktor v příkopu

Další nehoda, tentokrát naštěstí 
bez zranění, se odehrála mezi Ha-
nušovice a Starým Městem v pátek 
3. listopadu. Mimo silnici tam vyjel 
traktor, který za sebou táhl přípojné 
zařízení. Hasiči se podíleli na úklidu 
silnice a pomáhali s organizací do-
pravy. 

Strom spadl na auto

A do třetice další dopravní neho-
da – tentokrát mezi Hanušovicemi  
a Potůčníkem. Osobní vůz tam nara-
zil do stromu. K události došlo 3. lis-
topadu. K podobným případům vyjíž-
dí hanušovičtí hasiči často – stromy 
na silnice padají následkem silného 
větru nebo podmáčené půdy.  

Hnědé nádoby na bioodpad si někteří 
obyvatelé města bohužel pletou s obyčej-
nou popelnicí. Ačkoli mají sloužit jako mís-
to pro skladování odpadu ze zahrad a ku-
chyní, končí v nich například plasty, kame-
ní, hadry, a dokonce také uhynulá zvířata. 

„Pokud k tomu dojde, musí obsluha 
kompostárny vše ručně vybrat, což je ná-
ročné a drahé. Provozovatel kompostárny 
bude takto znehodnocený bioodpad odmí-
tat a nastane velký problém, kam s ním,“ 
upozornil Jan Prejda, který pro Hanušovice 
zajišťuje poradenský servis v oblasti odpa-
dového hospodářství. 

Město se proto rozhodlo, že obsah hně-
dých popelnic, které jsou na sběr biologic-
ky rozložitelného odpadu určené, zkontro-
luje. Pracovníci svozové služby tak budou 
namátkově nádoby prohlížet, a pokud 
zjistí, že obsahují věci, které do nich nepa-
tří, nádobu prostě nevyvezou. A nejen to. 
Hříšníkům bude navíc hrozit finanční po-
stih – pokuta. 

„Lidem, kteří v Hanušovicích třídí odpad 
a dělají to správě, za jejich snahu moc dě-
kuju. Věřím, že se k nim brzy přidají i ti, 
kteří tak dosud neučinili,“ dodal Marek 
Kostka, starosta Hanušovic. 

Kdo hodí do hnědé popelnice plasty, 
riskuje pokutu

Ptejte se starosty
Vážené sousedky a sousedé,
milí spoluobčané,
zajímá vás něco, co se týká života v Hanu-
šovicích? Nebo třeba nevíte, kam se obrátit  
s prosbou o radu? Teď vám možná vy-
trhneme trn z paty. Na e-mailovou ad-
resu noviny@hanusovice.info stačí 
poslat dotaz, který vás zajímá. Na rad-
nici zjistíme odpověď, a tu zde otisk-
neme, aby se ostatní už nemuseli ptát  
na totéž. 
� Váš starosta Marek Kostka

PROČ?
Proč vychází Háčko nově až v 

polovině měsíce? Abychom mohli 
přehledně informovat o všech udá-
lostech, které se staly za uplynulý 
kalendářní měsíc, měli dostatek 
prostoru na zpracování informací i 
referování o tom, co přinese měsíc 
následující.  

Dotaz:
Dobrý den, proč město pokácelo stro-
my naproti městskému úřadu? Vypadaly 
zdravě a nikomu nezavazely… Děkuji za 
odpověď.
� V. N. 

Odpověď:
Dobrý den, stromy muselo město odstra-
nit ne ze své vůle, ale kvůli požadavku 
správce železnice. Ten nás upozornil na 
to, že stromy představují nebezpečí pro 
vlaky, které pod nimi projíždějí. Hrozil 

jednak pád stromů na koleje a také pa-
dání suchých větví na dráhu – oboje by 
mohlo vést k vážné železniční nehodě. 
Proto musely stromy pryč. 
Nicméně mám pro vás i dobrou zprávu 
– za tyto stromy vysadíme v Hanušovi-
cích náhradní zeleň, která bude lidem 
dělat radost dalších několik desítek let. 
V současné době uvažujeme o tom, jak 
prázdné místo po skácených stromech 
před městským úřadem využít.

� Váš starosta Marek Kostka 
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Odpadový systém se v Hanušovicích po-
stupně mění a cílem je výrazně snížit množ-
ství odpadů v popelnicích se směsným komu-
nálním odpadem. Odpady nám nezmizí, ale 
musí se správně vytřídit. Pro usnadnění jsme 
zvolili moderní postup, a to třídění přímo u 
domů. Začínáme shromažďovat požadavky 
občanů z  rodinných domků a malých byto-
vých domů na nádoby pro vytříděný plast a 
také samostatně pro papír o objemu 240 l. 
Uspěli jsme v dotaci a už jich máme dostatek.

Nádoby na plast a na papír budou poskyt-
nuty všem zájemcům, kteří mají trvalý pobyt 
v  Hanušovicích a bydlí v  rodinném domě 
nebo v  menším bytovém domě do 4 bytů. 
Podmínkou je možnost svozu, který bude 
provádět nové svozové vozidlo a bude zajíž-
dět jen tam, kde nyní jezdí pro popelnice se 
směsným komunálním odpadem. Každý byt 
si může požádat o jednu sadu. Město má 
připravené také další domácí kompostéry o 
objemu 1 m3 a je možné si o ně požádat sou-
časně s nádobami.

Jak si požádat? Zájemce pošle žádost na 
e-mail ambroz@mu-hanusovice.cz nebo 
v písemné formě předá na podatelnu měst-
ského úřadu, kde uvede:
	 • Jméno, příjmení, datum narození
	 • Adresa bydliště
	 • Telefonní číslo

	 • Požadavek – nádoba na plast … ks, nádoba  
	    na papír … ks, domácí kompostér … ks

Žádost bude posouzena (trvalý pobyt, rodinný 
dům nebo malý bytový dům, počet bytů v domě, 
dlužník města atd.) a do dvou týdnů bude při-
pravena smlouva o bezplatné výpůjčce, kterou 
žadatel přijde podepsat v  úřední dny k  panu 
Františku Ambrozovi na městském úřadě.

Nádoby se budou vydávat na sběrném 
dvoře od poloviny března do koce dubna 
2024. Tedy občan, který podal žádost a po-
depsal smlouvu o výpůjčce si v provozní době 
sběrného dvora nádoby a kompostér odebe-
re. Pokud by někdo nemohl nádoby sám od-
vézt, město zajistí dopravu.

První svoz odpadů proběhne v  květnu 
2024, vždy se bude svážet samostatně plast 
a papír v intervalu 1 x za měsíc. O podrobnos-
tech vás bude dále informovat.

Nádoby 240 l jsou celočerné s barevným 
klipem na víku pro určený druh odpadu (plast 
žlutá, papír modrá) a s  informační samolep-
kou. Nádoby budou s  identifikačním čipem  
a bude sledován každý výsyp.

V  lokalitách zástavby rodinných domů se 
v  průběhu roku 2024 odeberou kontejnery 
z veřejných stanovišť na plast a papír. Důvo-
dem je pohodlné třídění u každého domu do 
nových popelnic. Také se zamezí zneužívání 

kontejnerů některými cizími subjekty a také 
odkladní jiných odpadů, než pro které jsou 
určeny. Zásadní je vytřídit jen správný a čistý 
odpad! Jinak je to drahé a k ničemu.

Jak to bude na sídlištích? Zásadní je, aby se 
každý dům rozhodl, kolik nádob bude používat 
na směsný komunální odpad – pro orientaci je 
stanoveno obvyklé množství, tj. 60 l/občana/ 
měsíc. Například dům, kde bydlí 40 obyvatel 
by měl mít (40 ob. x 60 l = 2400 l/měsíc, při 
svozu 1 x týdně je to 600 l/svoz, tj. cca 3 ná-
doby 240 l), 3 nádoby o objemu 240 l. Toto 
je hodnota v případě, že se odpady třídí a do 
popelnic se odkládá jen nevyužitelný odpad. 
Tříděné odpady budou posíleny v roce 2024 o 
kontejnery, které se odeberou z lokalit rodin-
ných domů, protože ti budou mít samostatné 
popelnice na papír a plast.

Město se snaží odpadový systém upravit 
tak, aby byl pro občany srozumitelný, pohodl-
ný a podle platné legislativy. Směr je k platbě 
za skutečné vyvezené nádoby se směsným ko-
munálním odpadem. Tedy kdo třídí, tak platí 
méně – „Třídíme, šetříme“.

Děkujeme za aktivitu, ochotu a vstřícnost. 
Společně se nám to podaří.

� Město Hanušovice

Pohodlné třídění odpadů v Hanušovicích
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Správné znění tajenky zasílejte na adresu noviny@hanusovice.info. Vylosovaného výherce, který se může těšit na věcné ceny, vyhlásíme v 
příštím vydání Háčka. Výherkyní minulé křížovky se stala paní Anna Láníková. Blahopřejeme. Cenu si může vyzvednout v sekretariátu starosty 
města u Bc. Věry Karabcové.  

KŘÍŽOVKA O CENY
Jedním z témat listopadového vydání Háčka je obnova zeleně v Hanušovicích. Věděli jste, že (tajenka)? Slaví se ve 40 zemích světa. 

AUTOR:
-KAWI-

POMŮCKY:

ABIES, AČČEN, ALSEN, 
ANAL, AORIT, EKA,  

HENA, JUMET, LURON, 
NITER, NOLET, PRUNN, 
REKON, SEMEL, VAA, 

YELL   

DOMÁCKY 
EMÍLIE

1. ČÁST
TAJENKY

JINAK
ZVANÝ

JUDSKÝ     
KRÁL

STARÁ 
SOLMIZAČNÍ 

SLABIKA

OBČAS
TRPĚT

ČESKÝ    
BÁJNÝ
KNÍŽE

JMÉNO
FENY LYŽE PATŘÍCÍ 

TÁNIČCE
CITOSLOVCE 
POVZDECHU

2. ČÁST
TAJENKY

NA ONO
MÍSTO PLEMENO

ŠPANĚLSKÁ 
EXKRÁ-
LOVNA

ZÁMEZÍ

OSOBNÍ 
ZÁJMENO

DRUH
LÉKU

ŠVÉDSKÉ
SÍDLO

ŘÍMSKÝ
BŮH LÁSKY

JSOUCÍ             
Z MALÉ 
STRANY

PŘÍRODNÍ 
BARVIVO

PATŘÍCÍ
ANCE

JMÉNO 
HEREČKY 

MANDLOVÉ

CHEMICKÝ 
PRVEK

MUŽSKÉ
JMÉNO

OPĚT

LETMÝ    
DOTEK MÍČE

KÓD LETIŠTĚ 
VAASA

CITOSLOVCE 
ÚDERU

POSTY

JMÉNO 
DJOKOVIĆE

BLÁNA ME-
CHOROSTŮ

DRUH
HORNINY

CESTOVNÍ 
PRŮKAZ

ZNAČKA 
KOSMETIKY

SLOVENSKY 
„DOLAR“

RUSKÉ
JEZERO

JMÉNO 
STŘIHAVKY

KARETNÍ 
BARVA

SKOTSKÝ 
OSTROV

ŘÍMSKÝCH 
99

OBYVATEL 
DOLINY

ŘECKÉ
SÍDLO

ZAOBLENÉ 
KAMENY V 
DLÁŽĚNÍ

ŽHNOUT

PLATIT 
(OBECNĚ)

NERVOVÝ
JED

VZNEŠENÁ 
ŽENA

FRANCOUZ. 
„ULICE“

NĚMECKÉ 
SÍDLO

VIETNAM. J. 
HMOTNOSTI

SLOVENSKÉ 
MĚSTO

PATŘÍCÍ
MÁMĚ

OBYVATEL 
HANÉ

ANGLICKY 
„VOLBY“

CYKLISTA

MOTOCYKL S 
PÉROVANOU 

ZADNÍ 
V IDLICÍ

ZAHALOVAT

VLÁMSKÝ 
SPISOVATEL

HOUF 
(NÁŘEČNĚ)

KROCAN 
(NÁŘEČNĚ)

POLE   
LEŽÍCÍ 
LADEM

ŠPANĚLSKÝ 
TENISTA

SAMEC
KACHNY

KOREJSKÁ 
MINCE

JEDNOTKA 
DNA

CVRKAT 
(NÁŘEČNĚ)

PRVNÍ 
LATINSKÝ 
PŘEKLAD 

BIBLE

KOREHSKÁ 
MINCE

ČINIT

DĚTSKÁ HRA 
SE ŠPAČKEM

SEDLÁCI

LEDEK 
OBECNÝ

KŮŇ 
(BÁSNICKY)

MASNÝ 
VÝROBEK

DATLOVITÝ 
PTÁK

NECHODIT
NA RANDE

TELEFO-
NOVAT

DOMÁCKY 
VÍTĚZSLAV

ZÁSTUPCE 
BISKUPA

PAK

STAROIND. 
ČÍSLOVKA

PŮVODCE 
DÍLA

BELGICKÉ 
SÍDLO

JEDLE (BO-
TANICKY)

MALÁ ŘEKA

BERAN 
(NÁŘEČNĚ)

INDONÉSKÁ 
ŘEKA

ŘIDIČ F-1

DÁNSKÁ 
JEDNOTKA 

OBJEMU

DRAVÁ
RYBA

DRUH TŘÍ-
SLOVINY

MAĎARSKÁ
STEP

TRAMPOTA

SEMITSKÝ 
BŮH HROMU 

A 
ÚRODNOSTI

VELIKONOČ-
NÍ POTŘEBA

UŠNÍ
ŠELEST

AMERICKÝ 
HEREC

OBÍHAT

JMÉNO 
CHÝLKOVÉ

OKŘÍDLENÍ 
KŮŇ ZE 

SLOVEN. 
POHÁDEK

KÓD LETIŠTĚ 
IPATINGA

DRUH KARTY

DRUH PLA-
CHETNICE

DOBOVÝ
RÁZ

PLOŠINA 
MODELEK

NÁZEV
HLÁSKY Ř

NA JINÉ
MÍSTO

JMÉNO
EBENA

TÝKAJÍCÍ
SE MOTORU

TROPIT

PATŘÍCÍ
SIMONĚ

POTŘÍSNIT 
TEKUTINOU

TU MÁTE

ŠACHOVÁ 
PROHRA

SILNÝ 
PROVAZ

MAĎARSKÉ 
SÍDLO

ŠATNÍ 
MOTÝLEK

NÁPLŇ

DOMÁCKY 
TIMOTEJ

MÍSTO 
VZNIKU

ZDRHO-
VADLO

ČESKÝ 
SKLADATEL 
A DIRIGENT

NAŠE
MĚSTO

POPĚVEK

PŘEDLOŽKA

SPZ 
MĚLNÍKA

NAŠE
MĚSTO

ZNAČKA 
ASTATU

PŘEDLOŽKA SKOŘÁPKA 
MĚKKÝŠŮ

PUČÁLKOVIC 
ŽIRAFA

NÁLEV
NA OKURKY

HEBKÁ 
TKANINA TEPÁNÍ
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PŘIJÍMÁM NOVÉ KLIENTY

PEDIKÚRA 
MANIKÚRA
HANUŠOVICE

MOŽNOST ZAKOUPENÍ DÁRKOVÝCH POUKAZŮ

TEL.: + 420 733 523 012

TĚŠÍM SE NA VAŠI NÁVŠTĚVU

VERONIKA RAJTÁROVÁ

+420 733 523 012

HLAVNÍ 182, 788 33 HANUŠOVICE

@RAJTAROVA_VERONIKA

V sobotu 4. listopadu ožil náš kulturní 
dům malými strašidýlky. Společně jsme 
strávili příjemné sobotní odpoledne plné 
her, tance, zábavy a dobrého občerstvení. 

Děti se bavily s klauny, kteří jim připra-
vili zábavný program. Věříme, že se všich-
ni dobře bavili a brzy se shledáme u další 
kulturní akce – v pátek 8. prosince při roz-
svěcení vánočního stromu u kapličky v ulici 
Školní.

Halloween pro nejmenší
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Zimní víceboje 

„Turnaj zaujal  
absolutní novinkou.“  

Poslední turnaj, který byl v roce 2023 
součástí Ligy ČSC v crossmintonu, pořádal 
v říjnu v hanušovické tělocvičně Sportovní 
klub Hanušovice. Kromě crossmintonu hráli 
zájemci z Moravy i Čech tradičně také bad-
minton. Obě hry se hrály v 
kategoriích dle herní úrovně 
bez rozdílu věku a pohlaví. 
Účastníci obou disciplín tak 
soutěžili v košíčkovém dvojboji. Hráli začáteč-
níci i pokročilí, děti, dospělí či senioři. Úplnou 
novinkou byl samostatný zkušební turnaj v 
pickleballu, který se odehrál vůbec poprvé. 

Na akci i v celé lize se opět dařilo i domá-

cím. V crossmintonu získali na posledním 
turnaji ve svých kategoriích „bramborová“ 
umístění Vojtěch Molčan a Jana Hégrová, 
zlato Pavel Podvolecký. V celém košíčko-
vém dvojboji byla bronzová Jana Hégrová, 

„bramborový“ Vojtěch Mol-
čan a zlatý Pavel Podvolecký. 
V pickleballu byli bronzoví 
opět Hégrová a Podvolecký. 

Také v celkovém hodnocení ligy za celý rok 
2023 se hanušovičtí hráči neztratili. Ve svých 
věkových kategoriích zvítězili celkem v devíti 
věkových kategoriích. Cenu pro nejmladšího 
účastníka celé ligy získal Vojtěch Molčan.

Liga v crossmintonu s badmintonovým 
turnajem a pickleballem 

Macan cup
V měsíci říjnu se po covidové pauze po-

dařilo na třetí pokus uspořádat V. ročník 
Macan cupu, setkání všech, kteří mají nebo 
měli alespoň nějaký vztah k hanušovickému 
volejbalu. Ti zdravější, šťastnější či odvážnější 
odehráli malý turnaj ve volejbalu. Někteří z 
nich stáli pod vysokou sítí po mnoha letech. 
Ostatní měli možnost se zapojit do dalších 
aktivit, které byly připraveny především pro 
ty, kteří již nemají možnost sportovat či už se 
sportu nevěnují.

Všichni společně zavzpomínali na svoje 
spoluhráče, trenéry, protihráče či kamarády. 
V příštím roce se snad přidají i další, kterým 
letošní termín nevyhovoval nebo se na ně 
před konáním akce nepodařilo získat nějaký 
kontakt. Pokud k takovým patříte, pište na 
skhanusovice@seznam.cz nebo na tel. 732 
264 952.  

Poslední listopadovou sobotu pořádá 
spolek SPV Hanušováček v tělocvičně ZŠ 
Hanušovice 3. ročník zimních vícebojů. 
Náročnější „14tiboj“, jehož součástí bu-
dou i raketové a míčové sporty a méně 
náročný „Malý víceboj“, kde bude účast-
níky čekat část méně náročných disciplín 
ze „14tiboje“ - střelba na florbal. branku, 
snag golf, bollo ball, halový petanque, 
crossbocia a hod na koš. Počet účastníků 
je výrazně omezen vzhledem k časové 
náročnosti i velikosti hanušovické tělo-
cvičny. V „malém víceboji“ je vyhlášena 
také kategorie seniorů. Informace a při-
hlášky na hanusovacek@seznam.cz. 

Ve středu 18. 10. 2023 pořádaly v tělocvičně ZŠ Hanušo-
vice spolky Sportovní klub Hanušovice a SPV Hanušováček 
již čtvrté veřejnosti přístupné sportovní 
odpoledne, které mohli zcela zdarma 
využít děti, dospělí i senioři. Spolky opět 
připravily celou řadu aktivit pro sportovce 
i ty se zdravotními omezeními. 

Úplnou novinkou byl pickleball. Další podobná akce se 
uskuteční až v příštím roce. Termín bude zveřejněn v Háčku. 

V případě zájmu o informování mailem můžete psát na 
adresy hanusovacek@seznam.cz nebo skhanusovice@se-
znam.cz

V neděli 26. 11. 2023 se uskuteční turnaj 
smíšených dvojic v kategoriích: 
1.	 výkonnostních hráčů 
2.	 rekreačních hráčů 
3.	 začátečníků a zdravotně handicapovaných, děti do 14 let 

Přihlášky do 13. listopadu 2023 na mail skhanusovice@seznam.cz.

„Sportovat  
mohl každý, 
kdo přišel.“  

Veřejnosti přístupné sportovní  
odpoledne se bude opakovat 

24. ročník 
 hanušovických  

volejbalových deblů 
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AVZO Hanušovice  
Vás zve  

na sportovně společenskou soutěž 

HANUŠOVICKÁ TREFA 
18. 11. 2023 nově v KD Hanušovice 
Registrace střelců 8:30 – 9:15 (lze se registrovat i v průběhu soutěže)  

Zahájení soutěže a slavnostní výstřel v 9:30 
Soutěž tříčlenných týmů i jednotlivců, kategorie dospělí a děti 
do 15 let (děti střílí za dohledu dospělé osoby). Startovné 100 
Kč za osobu, děti do 15 let zdarma. Trénink v pátek 17. 11. od 
16 hodin v KD Hanušovice. Možnost střelby z vlastních 
vzduchových zbraní.  

Přijďte si vyzkoušet střelbu z nových sportovních vzduchových 
zbraní na moderní automatické terče s elektronickým 
vyhodnocením zásahu. K dispozici bude také bufet 
s občerstvením, zvěřinovým gulášem a dalšími tradičními 
pochoutkami.  
Kontaktní osoba: Jan Vokurka, tel: 604 211 020, email: j.vokurka@email.cz 

 

Hanušovice v pohybu
Milé slečny, dámy a ženy,

Přijďte si zacvičit a hodit na chvíli starosti 
a povinnosti za hlavu. 

Každé pondělí a středu se od 17:30 – 
18:30 hodin intenzivně cvičí v kulturním 
domě, cena za lekci činí 50 Kč. Stačí vám 
vhodné oblečení, obuv, pití a dobrá ná-

lada. Těšit se můžete na kondiční cvičení, 
tanec, aerobic, posilování…

Zklidnit mysl také můžete na lekcích 
jógy. Nově je otevřená lekce pro za-
čátečníky. Jóga probíhá každé úterý 

v multifunkčním centru od 18 – 19 hodin. 
S sebou si vezměte podložku, pohodlné 

oblečení a 100 Kč za lekci.

Těšíme se na vás!
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Jako každoročně se i letos čtvrťáci vypravili na dopravní hřiště 
do Mohelnice. Začala tak jejich příprava na získání „řidičského 
průkazu na kolo“. Nejprve si pod vedením instruktora připomněli 
několik důležitých dopravních značek a zhlédli video, jak správně 
na kole odbočit. V druhé části se učili jezdit podle pravidel, napří-
klad v jednosměrné ulici nebo na kruhovém objezdu.

Počasí nám přálo a děti si dopravní hřiště užily. Někteří musí 
ještě potrénovat stabilitu na kole, bylo pro ně totiž těžší levou 
rukou držet řídítka a pravou ukázat změnu směru jízdy.  A naopak 
někteří musí přijmout fakt, že přednost nemá ten rychlejší. 

Cesta do Mohelnice nás čeká ještě jednou v měsíci květnu, kdy 
děti zužitkují znalosti z dopravního kroužku, který budou navště-
vovat v druhém pololetí. V případě dobrých výsledků získají prů-
kaz cyklisty.

 
� Mgr. Radka Kotrašová

Čtvrťáci na dopravním hřišti
Návštěva Městské  

knihovny Hanušovice

S podzimem přišlo období sklizně jablek, a tak v pátek 13. října 
proběhl v 1. - 3. třídách projektový den na téma Jablko. Děti si 
zábavnou formou procvičily učivo a také si pochutnaly na dob-
rotách z jablek. Některé třídy se tematicky oblékly do červené či 
zelené barvy. Při hrách a skupinových činnostech rozvíjeli spolu-

práci. Nechybělo ani tvoření, ať už otiskování jablíček či výroba 
dekorací z jablek a přírodnin. Třídy společně strávily příjemné 
dopoledne a už se těší na další projektový den.

� Bc. Petra Navrátilová

Jablíčkový den na 1. stupni

Ve středu 18. října navštívila třída 3.A Městskou knihovnu 
v Hanušovicích. S knihovnou máme dlouhodobě výbornou 
spolupráci, a tak si pro nás paní knihovnice Lenka Tomíčková  
a Dáša Šmotková velmi ochotně připravily tematickou besedu. 
Při ní se děti dozvěděly, jak to v knihovně funguje a jak si vybrat 
knihu právě pro jejich věkovou kategorii. Seznámili se také se 
značením knih, a to jak podle barev, tak i číselných kódů. Před-
stavovali svým spolužákům jimi vybranou knihu a dostali také 
prostor se v ní začíst a prohlédnout si i mnoho dalších knih. 

 
� Bc. Petra Navrátilová
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V úterý 26. září si žáci devátých a osmých 
tříd vyšlápli údolím Bílé Opavy na Praděd. 
Náročnou první část výšlapu – naučnou 
stezku údolím říčky Bílá Opava, plnou můst-
ků a lávek, jsme zvládli všichni bez problé-
mů. Během krátkého odpočinku na chatě 
Barborka jsme načerpali nové síly na výstup 

na Praděd. Po cestě jsme si na dálku pro-
hlídli Petrovy kameny a Dlouhé Stráně.

Nahoře na Pradědu trochu foukalo, ale 
počasí bylo celý den nádherně slunečné a 
na konec září krásně teplé. Takže všechno 
náhradní a teplé oblečení zůstalo hluboko 
v batůžcích. Po krátké přestávce na svačinku 

a odpočinek jsme rychle „seběhli“ na cha-
tu Švýcárnu. Tam si někteří dali zasloužený 
oběd nebo dojedli svačiny a vydali jsme se 
na závěrečnou část trasy – po lávkách na 
vřesovištích až na Červenohorské sedlo, kde 
na nás čekal autobus. Byli jsme všichni una-
vení, ale celý den jsme si báječně užili.

Údolím Bílé Opavy na Praděd

Slunečné podzimní počasí přímo 
vybízí k tomu, abychom vyrazili do 
přírody. Tak jsme nelenili a vyrazili s 
třídními učitelkami v pátek 29. září do 
lesního baru. Ráno jsme z Hanušovic 
frčeli vlakem do Horní Lipové a odtud 
jsme šli pěšky do vytčeného cíle. A 
představte si, v tomto baru uprostřed 
lesa nikdo nehlídá a neinkasuje, pla-
tí se do pokladničky. Opekli jsme si 
špekáčky, někteří si rozbalili svačiny, 
koupili jsme si i něco na zub. Vychut-
návali jsme si nejen dobré jídlo, ale 
i pohodu na čerstvém vzduchu. Byli 
jsme velmi rádi, že nám vyšlo krásné 
počasí, mohli jsme si celé dopoledne 
povídat se spolužáky, a někteří po-
znali nová místa na pomezí Jeseníků 
a Rychlebských hor. 
 
� Žáci 7.A/7.B

Výletníci ze 7. ročníku v lesním baru 
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Údolím Bílé Opavy na Praděd

19. října se žáci osmých a devátých roč-
níků zúčastnili exkurze na přečerpávací 
elektrárnu Dlouhé Stráně. 

Paní průvodkyně nám vyprávěla, jak se 
elektrárna stavěla a jaké potíže museli její 
stavitelé překonat. Trošku nás zahltila ob-
rovským množstvím technických údajů… 
Některé jsme si jen těžko dokázali předsta-
vit, např. že čerpadla by naplnila velký pla-
vecký bazén za 4 sekundy… Potom jsem se 
šli podívat do horního podlaží elektrárny, 
kde jsou umístěny turbíny. 

Závěr prohlídky patřil dolní a horní ná-
drži, kam nás už odvezl autobus. Bohužel 
tato část exkurze se díky velmi špatnému 
počasí moc nevydařila. U horní nádrže 
byla nulová viditelnost a silný vítr, takže 
jsme vycházku kolem nádrže vzdali. Tak 
snad příště…

 
� Mgr. Alena Divišová, Mgr. Yvona Jánová, 
� Mgr. Petra Matoušková

Exkurze na přečerpávací  
elektrárnu Dlouhé Stráně

Setkání s profesními odborníky středních škol
Střední průmyslová škola Jeseník

V pátek 13. října zavítali do hodin ob-
čanské výchovy 9.A a 9.B profesní odbor-
níci ze Střední průmyslové školy v Jesení-
ku za účelem prezentace své školy.

Pozorní žáci byli seznámeni s nabídkou 
maturitních, učebních i nově otvíraných 
studijních oborů.

Zástupci střední školy seznámili žáky 

s možností ubytování na internátě, kte-
rý je součástí střední školy, s nabídkou 
školního bufetu, se zajímavými kroužky i 
s úspěchy žáků jejich školy v republiko-
vých soutěžích. Studentka Kamila Hastí-
ková se stala nejlepší instalatérkou ČR a 
umístila se na úžasném 7. místě v České 
republice. Student Miki Kowařovsky patří 
mezi TOP 10 nejlepších strojních mecha-
niků v naší republice.

               

�              PaedDr. Vladimíra Žídková, 
� výchovná a kariérová poradkyně školy

Maturitní obory:
•	 Strojírenství
•	 Stavebnictví
•	 Informační technologie
•	 Provozní technika 
   - 2leté nástavbové studium

Učební obory:
•	 Strojní mechanik

•	 Obráběč kovů
•	 Zedník
•	 Instalatér
•	 Elektrikář

Nově otvírané obory:
•	 Bezpečnostně právní činnost
•	 Kosmetické služby
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V nedávných mushingových závodech 
Fitmin 2023 si Lubomír Kubíček zajistil 
výbornou pozici ve světlejších sférách 
psích spřežení. S ohromujícím výkonem 
získal čtvrté místo ve své kategorii.

Fitmin 2023, jedny z nej-
prestižnějších mushingových 
závodů, představily vášni-
vým závodníkům náročný 
terén a výzvy, které odhalují 
jejich odhodlání a dovednos-
ti v psím spřežení. Lubomír 
Kubíček a jeho smečka se 
ukázali jako neohrožený sou-
peř zdolávající kilometrové 
tratě s grácií a rychlostí.

Ve své kategorii se Lubo-
mír umístil na respektova-
ném čtvrtém místě. Jeho tým 
psů reagoval s ohromující 
energií a výdrží, v kombinaci 
týmové práce a pevné vůle. 

Ale to není všechno. Lubomír Kubíček 
se také zúčastnil závodů psích spřežení o 
Pohár Lady Bright Magadan, kde vybo-
joval první místo. Jeho dovednosti, od-
hodlání a spojení s jeho psím týmem ho 

učinily nezpochybnitelným šampionem 
závodu.

Gratulujeme Lubomírovi k jeho úspě-
chům a přejeme mu mnoho dalších tri-
umfů na mushingových tratích.

Lubomír Kubíček opět vyniká  
na mushingových závodech
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Výroční členská schů-
ze za rok 2023 se bude 
konat až 23. 3. 2024, 
protože jsme se rozhod-
li navázat na tradici, že 
Výroční členská schůze 
bude pokračovat zába-
vou, jak jsme byli zvyklí 

před „covidem“. Věříme, že nás v této 
myšlence podpoříte a přijdete jak na VČS, 
tak na zábavu.

Nicméně je nutné si splnit povinnosti, 

které z roku 2023 vyplývají, a to hlavně 
finanční.

Pro rok 2024 se poplatek za zahrádky 
zvyšuje o 100,- Kč za známku.  Tato infor-
mace již byla zmíněná na minulé výroční 
členské schůzi.  Nezvyšujeme cenu my, zá-
kladní organizace, ale ústřední výbor.  Na 
schůzi 23.3.2024 budeme jednat mimo 
jiné i o možnosti založit novou společnost, 
proto bude nutné, aby účast členů byla co 
nevyšší.

Pro rok 2024 – zahrádkářská Nová osa-
da – zahrádky nad nádražím, si zvýší plat-
bu ještě o 200,- Kč jako záloha na elek-
trickou energii, která bude vyúčtovaná v 

roce 2024 (předpoklad výpočtu je, že by 
tato částka na sezonu 2023/2024 měla 
stačit).

Platby prosím zasílejte na účet organi-
zace tj. 194548604/0300, do zprávy pro 
příjemce jméno plátce nebo číslo zahrady.
Nová osada – loňská platba + 300,-
Osada na Holbě – loňská platba + 100,-
Splatnost poplatků nejpozději do 31. 1. 
2024.

Prosím sledujte veřejnou tabuli u pošty, 
jsou tam dávány důležité informace.

Všem přejeme klidné, pohodové a 
ničím nerušené zbývající dny letošního 
roku.

Vážení členové ZO ČZS Hanušovice,

Spolek K2 Hynčice ve spolupráci s městem Hanušovice pořádá dne

Vánoční řemeslnou dílničku
25. listopadu 2023

pro malé i velké od 14. do 18. hodin
místo konání DK Hanušovice, vstupné 50,- Kč.

Občerstvení zajištěno, na účastníky se těší pořadatelé  K2 Hynčice
Počet účastníků je omezen.



Přejděte k ARMEX ENERGY
a získejte výhodné energie 
a nyní i čištění komínu 
zdarma!
Jsme český dodavatel s více než 18letou tradicí 
a silným fi nančním zázemím. Díky tomu nabízíme novým 
i stávajícím zákazníkům výhodné podmínky a ceny energií 
výrazně pod státním stropem.

Úspora na energiích se může pohybovat ve vysokých 
tisících korun ročně, v závislosti na spotřebě a odběru 
komodity. Přidejte se mezi desítky tisíc domácností, které 
již nabídky využily. 

Nyní navíc získáte čištění spalinových cest zdarma 
v hodnotě 1 500 Kč.

U NÁS 
PADAJÍ 
CENY 
ENERGIÍ, 
NE KOMÍNY

armexenergy.cz

ZAVOLEJTE SI, 
KOLIK UŠETŘÍTE

530 300 320
Naskenujte 
a my Vám 
zavoláme
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